



Nr. 7664/12.10.2021

Către unitățile de învățământ preuniversitar din județ

În atenția directorului

Referitor la aplicarea prevederilor ordinului comun al Ministerului Educației/Ministerului Sănătății nr 5338/1082 din 1.10.2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2

➤ Scenariul de funcționare al unității de învățământ pe parcursul anului școlar se actualizează în funcție de cazurile confirmate de îmbolnăvire cu virusul SARS-CoV-2 într-o clasă/grupă/unitate de învățământ/conexă.

➤ Consiliul de administrație al unității de învățământ propune Inspectoratului Școlar aplicarea scenariului de organizare și desfășurare a cursurilor din unitatea de învățământ. În situații justificate de infrastructura și resursele existente, unitățile de învățământ/unitățile conexe pot desfășura activități didactice în sistem online cu aprobarea Inspectoratului Școlar Județean, chiar și în situația în care nu se impune suspendarea cursurilor cu prezență fizică în condițiile art 6. În această situație, propunerea Consiliului de administrație al unității este fundamentată pe baza analizei unor indicatori relevanți ai situației epidemiologice, precum: *rata de incidență la nivelul localității, numărul grupelor/claselor în sistem online, numărul cadrelor didactice infectate, infrastructura deficitară și resursele insuficiente* pentru asigurarea protecției sanitare a preșcolărilor/elevilor și personalului unității de învățământ. Menționăm faptul că aprobarea Inspectoratului Școlar Județean vizează strict activitatea didactică în sistem online, situația epidemiologică fiind analizată de către specialiștii din cadrul Direcției de Sănătate Publică Bistrița Năsăud.

Situația epidemiologică de la nivelul instituțiilor de învățământ din județ este monitorizată constant de către Inspectoratul Școlar, Direcția de Sănătate Publică și Comitetul Județean pentru Situații de Urgență BN, iar în perioada următoare, dacă indicatorii de analiză menționați anterior confirmă imposibilitatea asigurării protecției sanitare la nivelul vreunei instituții de învățământ/conexe din județ, vom lua imediat măsurile care se impun pentru siguranța elevilor și a personalului școlii.

Inspector școlar general,
Prof.dr. Aurelia DAN

nr.5, Cod 420080, Bistrița, Jud. B-N

Tel: +40 (0)263 213529

Fax: +40 (0)263 216654

www.isjbn.ro